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Санкт-Петербургский

Общественный Благотворительный

Фонд "Родительский Мост"

191180, Россия, Санкт-Петербург, а/я 26, т/ф. (812) 272-2364, 719-7417, www.rodmost.ru
Р/счет 40703810110000000213 в Красногвардейском филиале

ОАО «Банк ВТБ Северо-Запад» г. Санкт-Петербург

Кор/счет 30101810200000000791, БИК 044030791, ИНН 7825362942


ПРИГЛАШЕНИЕ
Санкт-Петербургский Общественный Благотворительный Фонд «Родительский мост» приглашает российские коммерческие компании принять участие в Благотворительном квесте, который состоится 30 октября 2010 года. 
Известно, что корпоративные мероприятия помогают предотвратить профессиональное выгорание сотрудников, дают им возможность почувствовать заботу руководства, способствуют сплочению коллектива и, наконец, это просто повод для того, чтобы весело провести вместе время. Мы предлагаем Вам совместить заботу о Ваших сотрудниках и помощь семьям с кровными и приемными детьми, оказавшимися в кризисной ситуации (наш Фонд уже более 10 лет поддерживает эту категорию семей). 

Благотворительный квест – это приключенческая игра (от англ. quest — поиски), которая требует от игроков командной работы, решения задач для продвижения по сюжету, в итоге выигрывает команда, набравшая наибольшее количество баллов и выполнившая задания быстрее всех. Предлагаемая игра будет построена вокруг темы благотворительности и поможет участникам, не только сплотиться и весело провести день, но и узнать об истории благотворительности в Петербурге, почувствовать себя причастными делу помощи другим. 
Во время квеста одним из заданий будет конкретное небольшое дело: помощь детям из приюта или семье выпускников детского дома с маленьким ребенком. Участники узнают как, кому и каким образом они могут помочь, не обязательно используя денежный ресурс, в результате чего повыситься сплоченность коллектива и социальная активность каждого. 
Для того, чтобы принять участие в квесте Вам надо сформировать одну и более команд из 8 человек и оказать благотворительное пожертвование за участие в мероприятии в размере 20000 (Двадцать тысяч) рублей за команду. Собранные средства пойдут на поддержку семей с приемными и кровными детьми, находящимися в трудной жизненной ситуации. В январе 2011 года каждая компания – участник  получит финансовый и содержательный отчеты о расходовании собранных средств.

В приложении Вы сможете найти форму для регистрации команды. Список зарегистрированных команд будет вывешен на сайте www.rodmost.ru и постоянно обновляться. 
Для информационной поддержки Благотворительного квеста будут привлечены Санкт-Петербургские и Российские СМИ.
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С уважением,

Президент СПб ОБФ «Родительский мост»



   Левина М.Ю.

По всем вопросам просьба обращаться: Варвара, info@rodmost.ru, тел. 272-23-64, 8-921-642-19-60
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